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Решение задач 
на движение.



FokinaLida.75@mail.ru

V t

S



FokinaLida.75@mail.ru

Прочитай формулы

    S = V · t 
    V = S : t 
     t = S : V
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Тише 

дальше 

едешь, 

будешь.
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75 – 40 = 35 (км/ч)
Ответ:                                            На 35 км/ч скорость поезда больше скорости моторной 

лодки.

60 · 3 = 180 (км) 
Ответ:                                            180 км  пройдёт автомобиль за 3 часа.

1) . На сколько скорость поезда больше скорости моторной 
лодки? 

2) . Какой путь пройдет автомобиль за 3 часа?
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60 : 15 = 4 (раза)
Ответ:                                            В 4 раза скорость велосипедиста меньше скорости 

автомобиля.

320 : 40 = 8 (ч)
Ответ:                                            За 8  часов моторная лодка пройдёт 320 км. 

3). Во сколько раз скорость велосипедиста меньше 
скорости автомобиля?

4). За сколько часов моторная лодка пройдёт 320 км?


